

# UNIVERZITA PARDUBICE

Fakulta zdravotnických studií

## Posudek vedoucího diplomové práce

**Název práce:** Hodnocení soběstačnosti u pacientů s artrózou palcového kloubu ruky 2 roky po operaci.

**Autor práce:** Bc. Eva Gregorová

**Studijní program:** magisterský, N5341 Ošetrovatelství

**Studijní obor:** 5341T003 Ošetrovatelství

**Akademický rok:** 2013

**Vedoucí práce:** doc. MUDr. Jaroslav Pilný, Ph.D.

<b>Kritéria hodnocení</b>	<b>Hodnocení 1 - 2 - 3 - 4</b>
<b>Všeobecná charakteristika práce</b>	
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	1
Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	1
Odborný přínos	1
<b>Aktivita studenta</b>	
Míra samostatnosti studenta při práci	1
Využití konzultací s vedoucím práce	1
Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce	1
<b>Posouzení výzkumné části</b>	
Stanovení výzkumného problému	1
Formulace hypotéz a vytýčení cílů práce	1
<b>Práce s odbornou literaturou</b>	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	1
<b>Formální stránka práce</b>	
Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (směrnice UPa)	1
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků	1
Jazyková úroveň práce	2

## **Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:**

Práce Bc. Evy Gregorové obsahuje 78 stran, 12 vyobrazení a 30 grafů a tabulek. V práci udává 38 citací. Jsou mezi nimi jak klasické práce, z oblasti anatomie karpometakarpálního (CMC) kloubu palce ruky, tak nové práce, zabývající se touto problematikou.

Zvoleným tématem studentka navazovala na svoji bakalářskou práci, která se věnovala obdobné problematice a její část byla publikována v recenzovaném časopise Ortopedie č.4, roč. 2012, kde recenzenti doporučovali další sledování souboru pacientů, což ukazuje, toto téma je velice aktuální, neboť artróza kořenového kloubu palce ruky je jsou častým stavem postihující značnou část populace.

Diplomová práce v teoretické části přehledně definuje základní pojmy z oblasti anatomie a patologie CMC kloubu, podrobně se věnuje možnosti terapie jak konzervativní tak operační. Věnuje se i pooperační péči. Velkým přínosem práce považuji zpracovanou metodiku edukace pacientů před operací a po operaci, což z pohledu ošetřovatelského je problém v naší literatuře neřešený a pro dobrý výsledek operace velmi důležitý.

V klinické části práce autorka hodnotí soubor 30 pacientů, kteří byli zhodnoceny předoperačně 2 měsíce a 2 roky po operaci mezinárodně uznávanou metodikou dle DASH skóre.

Výsledky jsou přehledně statisticky zpracovány. Grafy i tabulky jsou jasně srozumitelné s dobrou vypovídací schopností. Práce jasně ukazuje, že 2 roky po operaci mají pacienti výrazně lepší funkční výsledky soběstačnosti než při hodnocení před operací a 2 měsíce od operace. Studentce se podařilo prokázat své teorie.

Studentka při řešení diplomové práce prokázala velký zájem o problematiku, kdy iniciativně nejen zpracovávala data k práci, ale pro lepší pochopení dané problematiky pracovala na ambulanci ortopedického oddělení PKN a zúčastnila se operací. Velkým přínosem vidím zpracování edukace pacientů před a po operaci.

**Výsledná klasifikace** (možnosti klasifikace - výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl)

**Výborně**

**Doporučuji diplomovou práci k obhajobě.**

Dne: 20.5.2013

doc. MUDr. Jaroslav Pilný, Ph.D.  
Podpis vedoucího práce

